6. Linea Americana
American Line

LA TIERRA SALUDABLE ALMIENTA AL MUNDO

El suelo es un ser vivo que alberga la cuarta
parte de |a diversidad bioldgica del planeta.
Hay mas organismos en una cucharada de
suelo sano que personas en el planeta.
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HEALTHY LAND FEEDS THE WORLD

The soil is a living being that houses a quarter
of the planet's biological diversity. There are
more organisms in a spoonful of healthy soil
than people on the planet.
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w Armario undercounter de refrigeracion £ Suc
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CARACTERISTICAS TECNICAS

Puertas

Las puertas estan dotadas con bisagras para un retorno automatico y
presion permanente durante el cierre. El retorno automatico queda libre
cuando la apertura supera los 95° Incluyen burlete de triple céamara
facilmente sustituible. Las puertas son reversibles.

Serie

EFFICIENT R
eries

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Doors

Doors are equipped with hinges for automatic return and permanent
pressure during closing. The automatic return is free when the opening
exceeds 95° Includes “three-chamber door gasket easily removable.
Doors are reversihle.

Visor de Temperatura
Temperature display

Mas detalles y ficha
técnica en:
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MOD. Potencia Potencia Capacidad Puertas N° parrillas J. guias Control Consumo Clase Refrigerante
Power frigorifica Capacity Doors No shelves / Control Consumption energética Refrigerant
w) Cooling capacity (8] Slides (kwh/24h) Energy class
[WA-10°C)

2/2 Termostatico

est 343 euo 1 (570x437)  Thermostatic - A f-290
4q/4 Termostatico

260 343 380 e (540x437)  Thermostatic  1/° A R-290
4/4 Termostatico

260 343 480 e (693:437)  Thermostatic 1O A f-290
6/6 fa:

433 690 590 3 (570x437) 1?;::;1?;"’: 2,25 A R-280

(540x437)

Fotografias no contractuales / Non contractual pictures.

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice.

Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periédicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web.

The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website.
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Serie

Undercounter refrigerator uc

Series
REFRIGERACION REFRIGERATION
Refrigeracion Refrigeration
% Temperatura regulada por un termostato. Temperature regulated by a thermostatic con
Desescarche automatico. Automatic defrost.
Sistema de condensacién ventilada. System of ventilated condensation.
Sistema de evaporacion forzada. System of Forced Evaporation.
Bandeja evaporativa. Evaporative pan.
Evaporadores tratados con Epoxi de poliester anticorrosian. Evaporator coil coated with anti-corrosion material.
Sistema de ventilacidn frontal. Front-hreathing refrigeration system.
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Opcional / Optional

Parrilla / Wire shelf UC27 (502X73)
| T Parrilla / Wire shelf UC48 (502X74)

UC27R UC 48 R UCBOR UC72R Parrilla / Wire shelf UCG0 [502X75)

Cerradura / Lock [506X120; 506X121)

702 x 766 x 908 mm. 1227 x 766 x 908 mm. 1533 x 766 x 308 mm. 1844 x 766 x 308 mm. Patas / Legs [506X42]
Temp. -2°C/+8°C Temp. -2°C/+8°C Tem;la. -2°C/+8°C Temp. -2°C/+8°C 115V/1ph/60Hz
C.Clima.4/38°C C.Clima.4/38°C C.Clima.4/38°C C.Clima.4/38°C

230V/1ph/50Hz 230V/1ph/50Hz 230V/1ph/50Hz 230V/1ph/50Hz 230V/1ph/60Hz

Fotografias no contractuales / Non contractual pictures.

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice.

Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periédicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web. , \ m ‘

The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website. www.infrico.com 237
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CARACTERISTICAS TECNICAS TECHNICAL CHARACTERISTICS

Puertas

Doors

':4@ Las puertas estan dotadas con bisagras para un retorno automatico y  Doors are equipped with hinges for automatic return and permanent

presion permanente durante el cierre. El retorno automatico queda libre  pressure during closing. The automatic return is free when the opening

cuando la apertura supera los 95° Incluyen burlete de triple cdmara  exceeds 95° Includes “three-chamber door gasket easily remavable.
facilmente sustituible. Las puertas son reversibles. Doors are reversible.

Mas detalles y ficha
técnica en:

Versién espafiol

More details and
technical sheet:

English version
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Power
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Encimera acero inox AISI 304
AISI 304 stainess steel worktop
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Sistema de ventilacion frontal
Front breathing refrigeration system
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Potencia Capacidad Puertas N° parrillas J. Evaporacion Desescarche Control Consumo Clase Refrigerante
frigorifica Capacity Doors guias Evaporation Defrost Control Consumption  energética Refrigerant
Cooling capacity (8] No shelves / (kWh/24h]) Energy class
[WA-30°C) Slides
- Termosta-
306 200 1 2/ Forzada  Automatico ., 2,53 A R-290
[570x437) Forced Automatic .
Thermostatic
o Termosta-
308 380 5 4/4 Forzada Automatl.co tico 3,27 A R-290
(540x437) Forced Automatic .
Thermostatic
- Termosta-
445 480 2 A Forzada  Automatico ., 411 B R-290

(693x437) Forced Automatic Thermostatic

Fotografias no contractuales / Non contractual pictures.

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice.

Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periédicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web.

The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website.




Serie

Undercounter freezer uc

Series

REFRIGERACION REFRIGERATION

Refrigeracion Refrigeration
%ﬁ Desescarche por gas caliente. Hot gas defrost.
Sistema de condensacién ventilada. System of ventilated condens
Sistema de evaporacion forzada. System of Forced Evaporation.
Bandeja evaporativa. Evaporative pan.
Evaporadores tratados con Epoxi de paoliéster anticorrosion. Evaporator coil coated with anti-corrosion ma
Sistema de ventilacion frontal. Front-breathing refrigeration system.
Valvula de expansién (VC48F, VC60F). Low temp with expansion valve.[VC48F, VCE0F)
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Opcional / Optional

——y b=y Parrilla / Wire shelf UC27 [502X73)

1|

Parrilla / Wire shelf UC48 [502X74)

UC27F Uc 48 F UCBOF Parrilla / Wire shelf UCB0 (502X75)

Cerradura / Lock (506X120; 506X121])

702 x 766 x 808 mm. 1227 x 766 x 308 mm. 1533 x 766 x 908 mm. Patas / Legs (506X42)]
Temp. -18°C Temp. -18°C Temp. -18°C

C. Clima. 4/ 38°C C. Clima. 4 /38°C C.Clima. 4/38°C 115V/1ph/B0Hz
230V/1ph/50Hz 230V/1ph/50Hz 230V/1ph/50Hz 230V/1ph/60Hz

Fotografias no contractuales / Non contractual pictures.

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice.

Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periédicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web. , \ w ‘

The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website. www.infrico.com 239



Serie

Mesa undercounter w7 |C
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Mas detallesy ficha
técnica en:

Versidn espafiol

More details and
technical sheet:

English version

® % @ H &8 = & 3

MOD. Potencia Potencia Capacidad Puertas N° parrillas J. guias Cubetas Desescarche Control Refrigerante
Power frigorifica Capacity Doors No shelves / No Pans Defrost Control Refrigerant
W) Cooling capacity L Slides
(WA-10°C)

2/2 Automatico Termostatico

el S ey L (570x437) 3 Automatic ~ Thermostatic R-290
4/4 Automatico Termostatico

260 343 380 2 (540x437) 12 Automatic  Thermostatic R-230
4/4 Automatico Termostatico

e s L 5 (693x437) = Automatic ~ Thermostatic R-290
6/6 . .

433 690 590 3 (570x437) 18 A::for:'nztt'i? Tfhr:r'rzits‘t’;'t‘l’; R-290

(540x437)

Fotografias no contractuales / Non contractual pictures.
Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice.

‘ w Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periédicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web.
242 The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website.



Serie

Sandwiches salad prep tables uc

Series
REFRIGERACION REFRIGERATION
Refrigeracion Refrigeration
% Sistema de condensacién ventilada. System of ventilated
Sistema de evaporacion forzada. System of Forced Evapora
Bandeja evaporativa. Evaporative pan.
Evaporadores tratados con Epoxi de poliester anticarrosion. Evaporator coil coated with anti-corr
Sistema de ventilacidn frontal. Front-breathing refrigeration system.

Tapa inyectada
Insulated top lid
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’i""'*"""-f " Combinacion de bandejas / Incluidas
Uc27pP uc4sp Pans combinations / Included

1175

702 x 766 x 1175 mm. 1227 x 766 x 1175 mm.

Temp. 0°C/ +6°C Temp. 0°C/ +6°C uceazp
C.Clima. 4/38°C C.Clima. 4/38°C
230V/1ph/50Hz 230V/1ph/50Hz
W = S Opcional / Optional
' ' Tapaplana /Flatlid UC 27 P [TAPUC27PF)
| e —— 5 Tapaplana/Flatlid UC48 P [TAPUC48PF)
UCBOP uc72p uceop Tapaplana/ Flatlid UC B0 P (TAPUCGOPF)
Tapa plana /Flatlid UG 72 P (TAPUC72PF)
1533 x 766 x 1175 mm. 1844 x 766 x 1175 mm. Patas / Legs (506X42)
TEITI!J. 0°C/ +6°C TEITI!J. 0°C/ +6°C uc7zp 115V/1ph/60Hz
C.Clima. 4/38°C C.Clima. 4/38°C
230V/1ph/50Hz 230V/1ph/50Hz 230V/1ph/60Hz

Fotografias no contractuales / Non contractual pictures.

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice.

Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periddicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web. , \ w ‘

The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website. www.infrico.com 243



CARACTERISTICAS TECNICAS

Mesa undercounter
refrigeracion para ensaladas

Cajones Drawers
E Cajones dotados con sistema de autocierre y guias telescopicas parauna  Drawers equipped with self-close system and telescopic slides for a total

extraccion total. Incluyen burlete de triple cdmara facilmente sustituible.

Mas detalles y ficha
técnicaen:

Versidn espafiol

More details and
technical sheet:

English version

MOD.

uUC 27 P 2D

UC 48P 4D
60 P 4D
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ucz27pP2D

2 uc

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Serie

eries

extraction. Includes three-chamber door gasket easily remavable.

Tabla de corte

Cutting board
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Potencia Potencia Capacidad N° Cajones Cubetas Evaporacion

Power frigorifica Capacity Drawers No Pans Evaporation
W) Cooling capacity (8]
[WA-10°C)

230 343 200 2 6 et
Forced

260 343 380 4 12 Forzada
Forced

260 343 480 4 16 et
Forced

b 127
> c
Desescarche Control

Defrost Control

Automatico Termostatico
Automatic Thermostatic

Automatico Termostatico
Automatic Thermostatic

Automatico Termostatico
Automatic Thermostatic

IEIE

Refrigerante
Refrigerant

R-290
R-290

R-290

Fotografias no contractuales / Non contractual pictures.
Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice.

Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periédicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web.

The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website.




Sandwiches salad prep tables

#

Combinacion de bandejas / Incluidas

UC 60P 4D

REFRIGERACION

Refrigeracidn

Sistema de condensacion ventilada.

Sistema de evaporacidon forzada.

Bandeja evaporativa.

Evaporadores tratados con Epoxi de poliéster anticorrosion.
Sistema de ventilacién frontal.

Serie

UC

Series

REFRIGERATION

Refrigeration
System of ventilated condensa
System of Forced Evaporation.
Evaporative pan.

Evaporator coil coated with anti-corrosion mat
Front-breathing refrigeration system.

Pans combinations / Included

uceazp

uceop

702 x 766 x 1175 mm.
Temp. 0°C / +B6°C
C.Clima.4/38°C
230V/1ph/50Hz

oy
uc27pPeb

e J
UCBOPA4D

, T |
uCc 48 P 4D

1227 x 766 x 1175 mm.
Temp. 0°C / +6°C
C.Clima.4/38°C
230V/1ph/50Hz

1533 x 766 x 1175 mm.
Temp. 0°C / +6°C
C.Clima.4/38°C
230V/1ph/50Hz

Fotografias no contractuales / Non contractual pictures.
Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice.

Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periédicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web.
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website.

1175

908

uc 27P2D 3

Opcional / Optional

Tapa plana / Flat lid UC 27 P (TAPUC27PF)
Tapa plana / Flat lid UC 48 P [TAPUC48PF)
Tapa plana / Flat lid UC 60 P [TAPUCB0PF)
Patas / Legs [506X42)]

115V/1ph/60Hz

230V/1ph/60Hz

www.infrico.com ‘b . 245
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